
شماره بخشنامه : 21222-230

تاریخ : ۱۳۹۲/۰۷/۳۰

بخشنامه های مالیاتی

اصلاح حساب مازاد حاصل از تجدید ارزیابی دارایی ها در صورت عدم ثبت افزایش سرمایه در اداره ثبت شرکتها در مهلت
مقرر اصلاح حساب مازاد حاصل از تجدید ارزیابی موضوع

شماره: 21222 /230/د
تاریخ: 1392/07/30

پیوست: دارد

موضوع: اصلاح حساب مازاد حاصل از تجدید ارزیابی دارایی ها در صورت عدم ثبت افزایش سرمایه در اداره ثبت شرکتها در
مهلت مقرر نظر به سوالات و ابهامات مطرح شده در ارتباط با اصلاح حساب مازاد حاصل از تجدید ارزیـابی داراییـها، در
ــاره ــامه شم ــویب ن ــوع تص ــور موض ــل کش ــال 1391 ک ــودجه س ــانون ب ــد(39) ق ــی بن ـــامه اجرای ـــن نـ ــوص آیـی خص
ــامه شمــاره 27577/230/د مــورخ ــران کــه طــی بخشن ــرم وزی ــأت محت 154028/ت48319هـــ مــورخ 1391/08/06 هی

1391/08/17 ابلاغ گردیده است،
با عنایت به بخشنامه شماره 14794/200/ص مورخ 1391/07/22 و همچنین با توجه به تبصره(4) ماده(2) آیین نامه
اجرایی ماده (17) قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی در تامین نیازهای کشور و تقویت آنها در امر صادرات و

اصلاح ماده (104) قانون مالیاتهای مستقیم، بدینوسیله مقرر می دارد:
چنانچه مازاد حاصل از تجدید ارزیابی دارایی ها، قبل از ثبت افزایش سرمایه در اداره ثبت شرکتها و یا دفاتر قانونی حسب
ــامه ــا انقضــای مهلــت ثبــت افزایــش ســرمایه در اداره ثبــت شرکتهــا در اجــرای تبصــره (3) مــاده (2) آییــن ن مــورد و ت
صدرالاشاره(برای اشخاصی که سال مالی آنها منتهی به 1391/12/30 بوده حداکثر تا تاریخ 1392/07/30 می باشد)
برگشت و نسبت به اصلاح حسابهای مربوط (دارایی ها)در دفاتر قانونی سال انجام تجدید ارزیابی یا سال بعد اقدام شده

باشد، مازاد حاصل از تجدید ارزیابی برگشت شده، درآمد محسوب نشده و مشمول مالیات نمی باشد.
حسین وکیلی

معاون مالیاتهای مستقیم
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